

ДОБРОТА ИЛИ ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ?

Пролить свет на эту этическую дилемму решили американцы.

Исследователь поведенческих моделей Мин Су из университета Иллинойса и его коллеги для исследования активности различных отделов мозга у 26 добровольцев использовали функциональную магнитно-резонансную томографию. Добровольцы принимали решения о распределении продуктов питания среди африканских детей-сирот. Сначала им предлагалось либо забрать 15 обедов у одного ребенка, либо разделить «потерю» среди двух детей, «отняв» у каждого из них 7 и 8 порций соответственно.

Когда общее число обедов было одина-

ковым для двух предлагаемых опций, практически все добровольцы принимали решение разделить утрату поровну. Когда же число «отнимаемых» у детей «трапез» превышало общее число пожертвований, в которых нужно было отказать одному сироте, люди меняли стратегию поведения: подопытные в целом предпочитали забрать 15 обедов у одного, вместо того чтобы взять по 9 у двух – такая стратегия уменьшает общие «потери».

В результате эксперимента удалось выяснить, что подопытные все-таки испытывали сомнения при необходимости выбора между здравым смыслом и состраданием.

Активность гражданской позиции может определяться генами и передаваться по наследству. К такому выводу пришли американские ученые.



ПОЛИТИЧЕСКИЕ ГЕНЫ

Согласно исследованию, гены влияют на политическую сознательность человека, в частности, на его готовность принимать участие в выборах.

Ученые из Университета Сан-Диего (штат Калифорния) собрали данные о более чем 1,2 тысячах близнецов (396 в Лос-Анджелесе и 806 по всей стране). Исследователей интересовало, насколько активно они принимают участие в политической жизни. Оказалось, что у большинства участников эксперимента (53%) эта активность в значительной степени зависит от генов.

Также выяснилось, что наследственность определяет не только желание приходить на участки для голосования, но также вносить добровольные пожертвования в фонд того или иного кандидата, выставлять свою кандидатуру на выборах в органы государственной власти и участвовать в предвыборных митингах.

ТВОРЧЕСТВО «С ДУШКОМ»

Кто-то рисует маслом картины, кто-то выпиливает из дерева скульптурки. Материалом же для скульптурных композиций немца Ханса-Юргена Шульта стал... мусор.

Его инсталляции (люди, здания, соборы) в буквальном смысле нашпигованы продуктами жизнедеятельности человека. Господину Шульту уже удалось соорудить более дюжины инсталляций, причем в некоторых из них было до 1000 фигур - как,

например, в экспозиции напротив Кельнского собора, которая потребовала помощи 30 ассистентов и более шести месяцев упорного труда. Работы гетто Шульта всегда начинаются с очистки мусора, поскольку в ином случае экспозицию сопровождал бы непередаваемый аромат.

По замыслу автора, мусор должен символизировать экологические проблемы человечества и ежедневно наносимый им вред окружающей среде.

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

Спасательный жилет с «Титаника» продан на торгах «Кристи» в Нью-Йорке за 68,5 тысяч долларов. Жилет, не спасший никому жизнь (ремни для его крепления на теле не были расправлены) нашел канадский фермер Джон Джеймс Данбар в 1912 году. На торги жилет выставили наследники Данбара, передававшие это свидетельство трагедии из поколения в поколение.

Приглашение отобедать с самым богатым человеком на планете, американцем Уорреном Баффетом, куплено на интернет-аукционе за 2 миллиона 110 тысяч долларов.

Такую цену за встречу с 76-летним инвестиционным гуру и владельцем корпорации Berkshire Hathaway выложил Зао Даньяг, генеральный менеджер китайского инвестиционного фонда Pure Heart China Growth Investment Fund. Китайский инвестор может привести с собой на обед в Нью-Йорке еще семерых человек.

Баффет впервые получил титул самого богатого человека в мире по версии журнала «Форбс», который оценил его состояние в 62 миллиарда долларов.

23-летняя парикмахер из США Келли Грей продала на интернет-аукционе возможность стать подружкой невесты на ее свадьбе, которая запланирована на 19 апреля 2009 года, за 5,7 тысячи долларов. Необычный лот, придуманный девушкой, имел большой успех - от желающих поступило 59 заявок.

ПРИЗ ДЛЯ МОНСТРА

Победителем конкурса «Самая страшная собака в мире», прошедшего в США, стал пес из Флориды по кличке Гас с тремя лапами и одним глазом.



Гас - помесь китайской хохлатой собаки и чихуахуа. Хозяйке за победу в конкурсе достались 500 долларов и съемка в программе на нью-йоркском канале CBS.

ОРЁЛ

Рекламно-информационный журнал

инструкция по применению

Главный редактор
Николай ЛИПАТОВ

Редактор
Ирина АЛЁШИНА

Коммерческий директор
Альберт РАССОЛОВ

Арт-директор
Евгений БУГРОВ

Коммерческая группа
Надежда БОЛТУНОВА -
ведущий специалист
Василий ЕВСЮТИН
Ирина КИСЕЛЁВА
Олег КВАСНИКОВ

Фото
Сергей УШАКОВ

Учредитель и издатель
ИП ЛИПАТОВ Н. В.

Адрес издателя и редакции:
302026, г. Орёл,
ул. Комсомольская, 63
Тел./факс (4862) 73-70-70

Журнал отпечатан
в типографии
«Новое время»:
г. Орёл, ул. Итальянская, 23
Заказ №

Все рекламируемые
в журнале
товары подлежат
обязательной
сертификации,
все услуги -
лицензированию.
Коммерческая информация
публикуется с пометкой
«На правах рекламы».
За содержание
рекламных материалов
редакция ответственности не
несет.
Авторские материалы
не являются рекламными.

Журнал распространяется
в Орле
по адресной, курьерской
доставке
в офисы орловских компаний,
по системе
фирменных стоек
в мебельных салонах,
центрах красоты,
в автосалонах,
в туристических агентствах,
в стоматологических
клиниках.

Перепечатка и любое
воспроизведение
материалов
и иллюстраций
из нашего журнала
возможны лишь
с письменного разрешения
Учредителя.

Тираж номера 999 экз.

Информационные партнеры:

